

ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 48, número 1

ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume 48, issue 1

No artigo “Competências comuns para a prática interprofissional no cuidado às pessoas em situação de violência sexual”, publicado no periódico Revista Brasileira de Educação Médica, 48(1):e004, 2024, DOI: 10.1590/1981-5271v48.1-2022-0354:

Na página 1, onde se lê:

Reginaldo Antônio de Oliveira Freitas Júnior^{1,2}

Considera-se:

Reginaldo Antônio de Oliveira Freitas Júnior^{1,2,3}

Ainda na primeira página, onde se lê:

² Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Natal, Rio Grande do Norte, Brasil.

Considera-se:

² Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Programa de Pós-Graduação em Ensino na Saúde, Natal, Rio Grande do Norte, Brasil.

A seguinte afiliação foi acrescentada:

³ Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Departamento de Tocoginecologia, Centro de Ciências da Saúde, Natal, Rio Grande do Norte, Brasil.

Essas correções também se aplicam à **Errata** publicada anteriormente, no periódico Revista Brasileira de Educação Médica, 48(2):e029, 2024, DOI: 10.1590/1981-5271v48.1-2022-0354.ERRATA.



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.